

Susan Sungsoo Cho



Langue : Anglais

Sexe: Féminin

Note: En poste: The Kellog company, Battle Creek, Mich. (en 1999)

ISNI: ISNI 0000 0000 8133 6577 (Informations sur l'ISNI)

Susan Sungsoo Cho: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"Fiber ingredients" (2009)

avec Susan Sungsoo Cho comme Éditeur scientifique



"Complex carbohydrates in foods" (1999)



avec Susan Sungsoo Cho comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Susan Sungsoo Cho (2 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (1)

Fibres dans l'alimentation humaine





Médecine (1)			
Fibres dans l'alimentation humaine	1		
Doronnos ou collectivitás en relation ev	no "Cu	con Sungaco Che" (2 recoguração dens	
Personnes ou collectivités en relation ave data.bnf.fr)	ec Su	sail sullysou cliu (3 lessources dalls	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (3)			
Mark L. Dreher	1	Leon Prosky	6 9
Priscilla Samuel	1		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
		Next a company days MAE	
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	